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Warszawa dnia 06 maja 2010r.

Szanowni Państwo

Organizacje związkowe dnia 6 maja spotkały się z Panią Prezydent Hanną Gronkiewicz-Waltz celem omówienia spraw istotnych dla pracowników SPEC SA.

Z przykrością informujemy, że nie znaleźliśmy zrozumienia u Właściciela.

Pani Prezydent m.st. Warszawy oświadczyła, że będą zwolnienia pracowników w Spółce ponieważ jest potrzebny duży zysk na koniec roku 2010 by otrzymać większą cenę za sprzedaż firmy.

 Stwierdziła również, że nie zamierza podpisać, tak jak to się stało w Bydgoszczy, pakietu gwarancji socjalnych dla załogi. Powtórzyła sławetne oświadczenie, „że dołoży wszelkich starań by zabezpieczyć pracowników SPEC”, a na pytanie:, Co się stanie gdy wszelkie działania nie zakończą się podpisaniem pakietu socjalnego z przyszłym inwestorem? - Pani Prezydent nie odpowiedziała. Jednocześnie dała nam do zrozumienia, że zobowiązania pakietu socjalnego to dla przyszłego inwestora obciążenie finansowe, o które zmniejsza się cena za sprzedaż firmy. 

Nazywa się nas kosztem, którego cięcie przynosi widoczne efekty, w bardzo krótkim czasie bez wysiłku ze strony Zarządu.

Pracownicy w ankiecie, którą przeprowadzaliśmy wypowiedzieli się jednoznacznie za akcją protestacyjną i strajkiem (85%). Będziemy wdrażać wszystkie procedury przewidziane prawem by walczyć o swoje prawa. 

Po rozmowie widzimy, że wszelkie działania Właściciela są ukierunkowane na sprzedaż firmy za jak największą cenę, a los pracowników nikogo nie obchodzi.
Grażyna Świerczyńska
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