


















           31.05.2010 r.
Szanowni Państwo
Informujemy, że w dniu 26 maja przed budynkiem Zarządu SPEC S.A. odbyła się pikieta zorganizowana przez organizacje związkowe działające w naszej spółce, będąca wyrazem poparcia dla działań naszych przedstawicieli w Radzie Nadzorczej. 
W tym czasie trwało nadzwyczajne posiedzenie Rady Nadzorczej spółki, na którym rozpatrywano wniosek złożony przez przedstawicieli załogi o dokonanie zmian w składzie Zarządu SPEC S.A. Wynik głosowania zgodnie z naszymi przypuszczeniami nie spowodował zmiany w składzie osobowym Zarządu SPEC, a przewodniczący Rady Nadzorczej Pan Prezydent Jarosław Kochaniak pozytywnie ocenił efekty jego pracy.
Poprzez liczny udział w pikiecie zamanifestowaliśmy sprzeciw wobec sposobu prowadzonej w SPEC transformacji i planowanym redukcjom zatrudnienia. Zebrani wyrażali również zaniepokojenie brakiem, w przeddzień prywatyzacji, gwarancji właściciela o zapewnieniu pracownikom pakietu socjalnego.

Niepokój wśród pracowników spowodowany sytuacją w spółce znalazł swój wyraz w przeprowadzonej ankiecie, gdzie prawie 88% pracowników naszego przedsiębiorstwa opowiedziało się za strajkiem i akcją protestacyjną

Poprzez liczny udział w proteście przed gmachem centrali związkowcy wykazali, że los Spółki a także dobro mieszkańców stolicy nie są im obojętne.
Dzięki obecności przedstawicieli mediów na naszej pikiecie informacja o jej przebiegu dotarła do mieszkańców Warszawy.
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